

Za sva pitanja ili druge povode kontaktirajte nas na telefon 066 111 411 ili na e-mail adresu: prodaja@gtv.ba

POGODNOSTI U KUPOVINI

Poštovani posjetioci, dobrodošli na našu stranicu!

Uložili smo značajan napor u kreiranju uslova kupovine da bi istu učinili što korektnijom za sve kupce a time i za vas što privlačnijom. Nadamo se da ćete nakon što pročitate ovo što smo vam napisali ostati na ovoj stranici i zauzeti svoju nišu. Upoznajmo se i poslušmo na obostrano zadovoljstvo.

Razvrstavanje kupaca

Kupci prema pravnom statusu razvrstavaju se u tri osnovne grupe, na:

1. Kupac-fizičko lice, lice koje kupuje kao krajnji potrošač radi zadovoljenja vlastitih potreba (u daljnjem tekstu:građani)
2. Kupac-fizičko lice, lice koje kupuju robu za vlastite potrebe i radi obavljanja registrovane djelatnosti (u daljnjem tekstu: preduzetnik)
3. Kupac- pravno, lice koje kupuje robu za vlastite potrebe i radi obavljanja registrovane djelatnosti (u daljnjem tekstu: pravno lice).

Registar kupaca

"**gtv.ba shop**" on line uspostavlja svoj Registar kupaca. Upis u Registar kupaca za Kupca je dobrovoljan. Kada Kupac unese svoje podatke u obrazac za upis i u istom potvrdi svoju saglasnost za upis, Kupcu se automatski dodjeljuje web registracioni cod (u daljnjem tekstu: **WRC**)

Pravna lica i preduzetnici sa kojima PRODUKTCOOP ima već uspostavljen poslovni odnos biće, prema osnovnim podacima iz knjigovodstvene evidencije, dodijeljen WRC cod za pristup i praćenje kupovine na "**gtv.ba shop**" on line.

Želja nam je da u našoj "**gtv.ba shop**" on line razvijanjem trgovine istovremeno razvijemo i osjećaj socijalne sigurnosti, odgovornosti, partnerstva i poslovne lojalnosti i da ovo on line mjesto postane mjesto dobrog poznanstva.

Kupovina

U "**gtv.ba shop**",u svemu prema pozitivnim zakonskim propisima koji regulišu predmetnu materiju, obavljacete on line kupovinu na dva nivoa, nivo **kupovine do određenog iznosa** (limita) po istaknutim maloprodajnim cijenama bez pogodnosti i nivo **kupovine od određenog iznosa** (limita) na kojem se na te iste cijene obračunavaju pogodnosti.

Nivo kupovine bez pogodnosti

Kupovina po istaknutim maloprodajnim cijenama **bez pogodnosti** je kupovina u kojoj ste račun za kupovinu zaključili na **vrijednosti manjoj od 200 KM**.

Nivo kupovina sa pogodnostima

Kupovina po istaknutim maloprodajnim cijenama **sa pogodnostima** je kupovina u kojoj ste račun zaključili na **vrijednosti većoj od 200 KM**.

Pogodnosti odobravamo pomoću integrisanog kalkulatora pogodnosti za neregistrovane kupce i ugovaranjem pogodnosti u kupovini za registrovane kupce koje Kupac prati pomoću WRC coda.

Pogodnost kupovine pomoću integrisanog kalkulatora pogodnosti

Maloprodajni kalkulator pogodnosti namijenjen je građanima, pravnim lica i preduzetnicima koji se nisu upisali u Registar kupaca "**gtv.ba shop**" a kupuju u vrijednosti većoj od 200 KM.

Pogodnost stečenu na osnovu vrijednosti kupljene robe obračunava integrisani kalkulator pogodnosti koji se automatski aktivira za svakog Kupca koji kupi robu u vrijednosti većoj od 200 KM. Integrisani kalkulator pogodnosti za iznose **računa od 200 do 1000 KM** povećava iznos popusta na računu za svaku KM povećane vrijednosti računa.

Za vrijednost kupljene robe **iznad 1000 KM** integrisani kalkulator vam po zaključenju računa obračunava jedinstveni popust od 5% bez obzira kolika je vrijednost predmetnog računa.

Dobijeni iznos popusta, obračunat na opisani način, iskazuje se na računu kao stavka "obračunati popust" u svemu prema računovodstvenim pravilima za predmetnu materiju.

Pogodnost kupovine pomoću WRC coda

WRC cod za građane u registru kupaca

Građanin koji je upisom Registar dobio WRC cod na kraju tekuće poslovne godine ima pravo na kumulativni popust (popust za više kupovina obavljenih u toku jedne godine).

Pravo na kumulativni popust ima Građanin koji je kupovinama tokom jedne godine kupio u zbirnom iznosu računa najmanje 3612 KM.

Kumulativni popust se obračunava po stopi od 5% od ukupne vrijednosti kupljene robe tokom jedne godine zaključno sa 31.12. tekuće godine uz ispunjenje uslova iz prethodnog stava.

Obračunati iznos popusta iz prethodnog stava konvertuju se u ELEKTRONSKI BON koji se koristi za kupovinu od 1.3. naredne godine.

Elektronski bon će se iskoristiti u redovnoj kupovini, u terminu iz prethodnog stava, tako što će Građaninu na računu za kupovinu uz tekući popust biti posebno iskazan i iznos umanjenja računa kao stavka „kumulativni popust iz prethodne godine“.

WRC cod za preduzetnike i pravna lica u registru kupaca

Posebne pogodnosti za pravna lica i preduzetnike predmet su ugovora, u skladu sa Zakonom o obligacionim odnosima, između kupaca i PRODUKTCOOP d.o.o. P.J. "**gtv.ba shop**" on line, Banjaluka.

Pogodnost besplatne dostave na kućnu adresu

Ova **Pogodnost** je dostupna svim kupcima koji su zaključili račun u vrijednosti **većoj od 351 KM**.

Opšta odredba

"**gtv.ba shop**" on line zadržava pravo promjene navedenih limita za sticanje prava na pogodnosti u skladu sa kretanjem inflacije i drugim promijenjenim okolnostima na tržištu.

Za sva pitanja ili druge povode kontaktirajte nas na telefon 066 111 411 ili na e-mail adresu: prodaja@gtv.ba